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Kriminalisté ho zadrželi již podruhé

  

Už  podruhé zadrželi třebíčští kriminalisté distributora drog, který svým  jednáním dává najevo,
že s prodejem pervitinu přestat nechce.  Kriminalisté muže zadrželi před necelými dvěma
měsíci a čelil obvinění  ze spáchání dvou trestných činů. Po jeho propuštění na svobodu, případ
 kriminalisté dále vyšetřovali a následně zjistili, že obviněný muž s  distribucí drog i nadále
pokračuje. Minulý týden ho proto opět zadrželi a  rozšířili jeho trestní stíhání.

  

V druhé polovině května  kriminalisté podezřelého muže zadrželi v odpoledních hodinách v
Třebíči  na Karlově náměstí, kde zrovna prodal pervitin jinému muži. Oba skončili  na policejním
oddělení. Kriminalisté zajistili injekční stříkačky s  krystalickou látkou, které u sebe muži měli.
Dále zajistili marihuanu.  Provedli domovní prohlídku a zahájili trestní stíhání osmadvacetiletého
 muže. Obviněn byl v souvislosti s tím, že od začátku loňského roku  distribuoval dalším lidem
pervitin a marihuanu. Drogy poskytl v  desítkách případů.

      

Po provedení nezbytných úkonů byl obviněný muž ze  zadržení propuštěn. Kriminalisté ale
dalším šetřením zjistili, že s  distribucí drog neskončil a pervitin prodává dál. Na začátku
července  muže zadrželi ve večerních hodinách v Hrotovicích, kde bydlí. Odvezli ho  na
oddělení, kde byl umístěn do policejní cely.

  

Policejní  komisař rozšířil na základě shromážděných důkazů trestní stíhání  obviněného muže.
„Muž je obviněn ze spáchání přečinu neoprávněné výroby a  jiného nakládání s omamnými
nebo psychotropními látkami, s rostlinami  nebo houbami je obsahujícími nebo s jedy,“ řekl mjr.
Mgr. Milan Špaček,  vedoucí oddělení obecné kriminality. Trestní stíhání muže je nyní 
rozšířeno v souvislosti s tím, že krátce po svém propuštění ze zadržení  začal opět poskytovat
dalším lidem drogy. Pervitin prodával v Třebíči,  Hrotovicích a na dalších místech.
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Na podnět podaný  státnímu zástupci byl podán návrh na vzetí obviněného muže do vazby. 
Soud rozhodl o propuštění muže na svobodu. Případ kriminalisté dále  vyšetřují. Za trestnou
činnost lze uložit trest odnětí svobody až na pět  let.

  

Jana Kroutilová 
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